

# Simplified – Tropical Tango Hand Cream

Cantitatea produsului: 28.4 g

Articol nr. 43776



Spune bun-venit noului nostru produs esențial pentru vară! Crema de mâini Simplified by Jacob + Kait Tropical Tango Hand Cream îți ajută pielea să rămână hidratată și fină cu mirosul delicios de fructat al amestecului de uleiuri esențiale Tropical Tango.

Netezește-ți și hidratează-ți pielea cu crema de mâini Tropical Tango Hand Cream. Acest produs, în ediție limitată, este îmbogățit cu mirosul delicios al amestecului de uleiuri esențiale Tropical Tango din colecția Simplified by Jacob+ Kait Summer Collection. Oferă-le mâinilor tale un parfum tropical, cu aroma florilor proaspăt culese, a portocalelor suculente și a nucilor de cocos coapte. Formula lejeră, non-grasă a cremei de mâini Tropical Tango Hand Cream ajută la menținerea aspectului hidratat și catifelat al pielii. Aplică crema pe mâinile curate și masează până la absorbție, pentru a le menține hidratate și protejate. Apoi, apropie-le de nas pentru a-ți transporta simțurile pe o insulă tropicală.

## Beneficii și caracteristici

- Ingredientele hidratante pe bază de plante ajută la netezirea pielii uscate și formează o barieră protectoare pe piele.
- Conține amestecul Simplified by Jacob + Kait Tropical Tango cu aroma sa dulce, fructată, inspirată de insulele tropicale.
- Formula lejeră, non-grasă.

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar iritații.

## Instrucțiuni

Aplică pe mâini după cum este necesar.

## Ingrediente

Apă, stearat de gliceril, triglicerice caprilice/ caprice, unt de Butyrospermum parkii (Shea), ulei de Prunus amygdalus dulcis (migdale dulci), alcool cetearilic, alcool cetilic, extract de fructe de Pyrus malus (mere),

glicerină, extract de tărâțe Avena sativa (Ovăz), extract de cocos nucifera (Nucă de cocos), Lactobacillus ferment, caprilat de gliceril, ulei de semințe de pracaxi, alcool benzilic, ulei de coji de portocale (Citrus sinensis)\*, ulei de semințe de Vitis vinifera (struguri), Stearoil glutamat de sodiu, extract de coajă de Citrus aurantium dulcis (Portocală), gumă xantan, gliceril undecilenat, ulei de floare de Ylang Ylang (Cananga odorata)\*, ulei din frunze/tulpină de mentă verde (Mentha spicata)\*, sodiu PCA, fitat de sodiu, suc de frunze de Aloe barbadensis, tocoferoli.

\* Ulei esențial premium.